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Ο Πρέσβης της Ελλάδος στην Αυστραλία 
επισκέφθηκε την έδρα της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Πρέσβης της Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος, 
συνοδευόμενος από τη σύζυγό του, Λαρίσσα Τικαϊδη, 
επισκέφθηκε τα Γραφεία της Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος τον υποδέχθηκε εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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Παρόντες ήταν, επίσης, ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδος στην Κουινσλάνδη κ. 
Γεώργιος Μαστροκώστας και οι κληρικοί της Βρισβάνης και του Gold Coast.

Καταρχάς, ο Έλληνας Πρέσβης ξεναγήθηκε στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής 
και ενημερώθηκε για την ιστορία του από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο π. Αθανάσιο 
Αθανασιάδη. Στη συνέχεια, είχε την ευκαιρία να προσκυνήσει τα πολλά ιερά 
λείψανα που φυλάσσονται εκεί.

Μετά την ξενάγηση στον Ιερό Ναό, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Βαρθολομαίος 
πραγματοποίησε μία σύντομη ξενάγηση των επισκεπτών στα γραφεία της Ι. 
Επισκοπής.

Ο Επίσκοπος Βρισβάνης μετέφερε στον κ. Βενιζέλο την αγάπη και τις ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου και τον ενημέρωσε ότι ο 
Σεβασμιώτατος θα επισκεφθεί τη Βρισβάνη αυτή την εβδομάδα για το επερχόμενο 
Συνέδριο Νεολαίας.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος υπογράμμισε τη σημασία της διατήρησης της εθνικής 
μας ταυτότητας, της πίστης, της γλώσσας, του πολιτισμού και της ιστορίας μας.

Ο Επίσκοπος Βρισβάνης συνέχισε επαινώντας τον Έλληνα Πρέσβη και δηλώνοντας 
ότι είναι ένα πρόσωπο που έχει κερδίσει την αγάπη του λαού με την 
ταπεινοφροσύνη, την αγάπη και τον σεβασμό του προς την Εκκλησία και τον 
συνάνθρωπο.

Του ευχήθηκε δε να έχει άφθονες ευλογίες στην άσκηση των καθηκόντων του, 
επισημαίνοντας ότι κατέχει έναν ρόλο που αποσκοπεί στην εξυπηρέτηση του 
ανθρώπου.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρθολομαίος αναφέρθηκε στο πρόσωπο του 
Επίτιμου Προξένου κ. Μαστροκώστα, εκφράζοντας την αγάπη και την εκτίμησή 
του για τις μέχρι τώρα προσπάθειές του στην Κουινσλάνδη.

Ο κ. Βενιζέλος ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο για τα καλά του λόγια και τη 
φιλοξενία, και ανταποδίδοντας ευχήθηκε ό,τι καλύτερο στην επιτέλεση των 
καθηκόντων του.
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